Actividades y ejercicios del tema 4 
¿Cuáles fueron las causas de la crisis económica de 1929?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.
¿Cuál fue la causa inmediata de la crisis económica de 1929?
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.
¿Cuáles fueron tres consecuencias inmediatas que sufrió la población en los Estados Unidos de Angloamérica con la crisis de 1929?
1- _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.

2- _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________:

3- ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.




¿Cuáles fueron tres efectos de la crisis económica de 1929 en algunos países europeos?
1- _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________. 

2- _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.

3- _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.

¿Por qué la quiebra  de la Bolsa de Valores de Nueva York (1929) provocó una “reacción en cadena”?
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________:
¿Qué beneficios provocó la puesta en práctica del “New Deal” en los Estados Unidos de América?
  _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.





